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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 04 de junho de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 21ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Lore-

no Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gilmar Luiz Morsch, Gean Mateus Quoos e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 6ª Sessão Extraordinária de 2022, nada havendo a 

discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis e duas abstenções dos vereado-

res Otávio Loch e Gean Mateus Quoos. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 098/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 027/2022, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 32/2022, do vereador Flávio Junior Ilha, reiterar indicação já feita em junho de 

dois mil e vinte e um. Para que o Poder Executivo, faça a compra de mais um Trator Agrícola, uma Grade Ara-

dora Hidráulica, uma Ensiladeira e uma Batedeira, tendo em vista auxiliar e atender a grande demanda dos agri-

cultores. O pedido de providencia foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 33/2022, 

do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que o Poder Executivo providencie o patrolamento e britagem da 

estrada de Baixo Passa Sete, principalmente depois do salão, tendo em vista que a mesma encontra-se em péssi-

mo estado de trafegabilidade, acarretando assim em problemas para aqueles que dependem de passar por essa 

estrada diariamente até mesmo trazendo problemas para os alunos que dependem do transporte escolar, chegan-

do atrasados na escola, devida a ma conservações das estradas. O pedido de providencia foi encaminhado con-

forme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 34/2022, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, que o Poder 

Executivo providencie a instalação, recuperados e desobstrução dos bueiros, um na estrada do Soares, um perto 

da entrada do Dole e outro perto da residência do Silvio Baixo Passa Sete, pois quando chove dificulta severa-

mente a passagem. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE LEI Nº 027/2022, o Poder 

Executivo que que institui, no âmbito do Município de Passa Sete/RS, o Programa de Recuperação Fiscal - refil 

municipal e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 023/2022 ficasse baixa-

do nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos para o 

período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador 

Alexandre Luis Gonçalves, fez o uso da palavra saudou a todos, fala um pouco sobre o pedido de providencia diz 

que tem pontos que devem ser colocando brita em Baixo Passa sete e a troca e desobstruções de dois bueiros, diz 

que que sobre o trator que o operador entre em acordo com a população e se resolva. Em seguida o vereador 

Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra saldou a todos os presentes, diz que o trator de esteira não foi em sua 

localidade ainda, mas se tem reclamação tem que se reclamar na hora que depois de feito o serviço não se tem 

muito o que fazer. Fala que na Serra foi feito um pouco de horas com a draga, mas que foi satisfatório. Diz que 

conversando tudo se entende. Falou um pouco das emendas que foi entregue ao município, agradece a que nem 

sempre tiram diárias e não vão lá. Em seguida o vereador Gean Mateus Quoos fez o uso da palavra saudou a 

todos os presentes, fala sobre o pessoal que não foi bem atendido as maquinas que então achem um meio de 

resolver o Katriel essa nessa casa para resolver. Diz que sobre as emendas que bom que está vindo, diz que o 

Covatti Filho garantiu uma emenda para a cidade acredita que vai dar tudo certo. Mas que também já tem pro-

messas concretas em nosso município, fala que vão continuar cobrando seus deputados que vão a Porto Alegre 

quantas vezes julgar necessário. Fala que tem que cobrar os deputados, que agora é a hora diz que independente 

do partido os deputados do PP sempre trazem não olhem para partido. Diz que tem que cobra a parte da agricul-

tura que é noventa e cinco portentos agrícola, que está meia defasada precisando mais implementos mais coisas 

para fazer um bom trabalho. Em Seguida o vereador Sidnei Santos Vieira fez o uso da palavra saudou a todos os 

presentes, fala sobre o trator de esteira que ainda não trabalhou na sua região. Fala ainda que os postos de saúde 

que uma pendencia que vem de tempo, diz ao prefeito que se fazia presente que assim que for possível que faça a 

abertura desses postos, por que é isso que o pessoal mais pede. Sobre os deputados diz que tem que pegar o que 

puder, que sempre aparecem em ano de eleição. Fala que conseguiram arrumar alguma coisa, diz que o PDT, 

veio para assoma para ajudar que quanto mais partido se tem melhor. Em seguida o vereador Otávio Loch fez o  
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uso da palavra saudou a todos os presentes, diz que quanto o trator diz que sempre se tem um contrato em então 

a questão de senta e analisar, quanto aos postos de saúde fala que o pessoal o pessoal cobra bastante então é isso 

que a população precisa. Sobre as emendas, fala que estão correndo atrás que é a palavra dele que se comprome-

teu em frente a população então acredita que alguma coisa aconteceu que não foi empenhado. Em seguida o 

vereador Flavio Junior Ilha, fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, fala sobre o trator de esteira que 

não vem desempenhando um bom trabalho em algumas localidades, que talvez é de se pensar para uma próxima 

licitação, comentou também sobre a reunião que participou da reunião em Arroio do Tigre sobre a compra de 

tabaco em casa que é projeto que está tramitando em Porto Alegre, e fez o convite a todos os vereadores e ao 

prefeito e secretários, para participares dessa comitiva, para dar mais força para aprovarem o projeto, fala que 

muitos agricultores foram prejudicados esse ano. Diz que o produtor é a base forte do nosso município.  Em 

seguida o vereador Rogério José Rech fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, fala sobre o trator de 

esteira diz para o Katriel acompanhar mais o serviço que o produtor pagou então quer um serviço bem feito. Diz 

que a população não pode depender só das maquinas do município que o prefeito fez isso para atender todas as 

demandas do município. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio 

Machado da Silva deu por encerrada a 22ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos 

Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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